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POVZETEK 
 

Tema letošnjega 30. festivala Turizmu pomaga lastna glava je Zeleni turizem, v okviru katere 

smo morali svojim vrstnikom pripraviti aktivno preživljanje prostega časa v sožitju z naravo. 

Na to temo smo pripravili vse potrebno za organizacijo dogodka, ki smo ga poimenovali Po 

Vidkovih stopinjah.  Z mentorjema smo se odločili, da bomo aktivnosti organizirali ob reki 

Dravi in na reki Dravi, ki je že od nekdaj pomembna za naš kraj. V ponudbo dogodka smo 

vključili tudi nekaj aktivnosti, ki se jih večina ne poslužuje, in sicer vožnjo s kanuji po reki 

Dravi, jahanje konjev ob Dravi in ogled Dravograjskega jezera, ki spada v evropsko omrežje 

Natura 2000. 

Cilj turistično-projektne naloge je spodbuditi vrstnike k aktivnemu preživljanju prostega časa 

in druženju v naravi, kar je za nas najpomembnejše. 

 

Ključne besede: aktivno preživljanje prostega časa, narava, reka Drava, druženje 

 

 

ABSTRACT 

The theme of this year's festival is Green tourism. We had to prepare active leisure time 

activities in harmony with nature for our peers. For this topic we have made all the necessary 

preparations for the organization of the event, which we named Po Vidkovih stopinjah. We 

have decided to organize the activities on the Drava River and along the Drava River, which 

has always been important for our town. We have also included some activities that we rarely 

take part in by ourselves, like canoeing on the Drava River, horseback riding and sightseeing 

the Dravograd Lake, which belongs to the European network Natura 2000. 

 

The aim of the tourist project task is to encourage peers to actively spend their free time and 

to hang out in nature what we consider as the most important. 

 

Key words: active leisure time activities, nature, the river Drava,  hanging out 
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1. UVOD 

 

Z novim šolskim letom se je na šoli pričel projekt Turizmu pomaga lastna glava. Tako kot že 

več let prej, je tudi letos privabil učence devetih razredov, ki smo dobre tri 

mesece pridno raziskovali in pridobivali podatke za raziskovalno nalogo na temo 

. 

Letošnja tema se nam je na začetku zdela povsem lahka, a čez čas smo ugotovili, da nam 

predstavlja zares težak . Vsi smo imeli veliko idej, saj je v našem kraju nešteto možnosti 

za aktivno preživljanje prostega časa v naravi, na koncu pa smo se odločili za tisto možnost, 

ki bo pritegnila največ vrstnikov. naše raziskovalne naloge je več. Zelo pomembno se 

nam zdi, da bi čim več pritegnili h gibanju v naravi in obenem spoznavanju 

domačega kraja. preživljanje prostega časa v tesnem stiku z je danes nuja. 

Mladi si v dobi multimedije in neprestanega hitenja morajo vzeti čas zase in za svoje bližnje. 

Predvsem pa moramo poskrbeti za tiste, ki bi najraje pozabili, da zunanji svet sploh obstaja. 

Med drugim si želimo, da bi naš turistični proizvod, ki smo ga poimenovali 

,  postal znan v občini in bi bil del pestre turistične ponudbe našega kraja ali pa kot 

dan dejavnosti na naši šoli. Seveda pa smo s tem želeli tudi preizkusiti svoje organizacijske 

sposobnosti in do neke mere spoznati delo turističnih delavcev..   

Pri nalogi smo uporabljali različne metode dela. Podatke smo pridobili iz literature, nekaj 

podatkov pa smo pridobili tudi sami, saj smo se podali na teren, med devetošolci pa smo 

izvedli tudi anketo.  

Ker menimo, da je potrebno vsak turistični proizvod na začetku dobro , da zaživi, 

smo del naloge namenili oglaševanju, zato smo izdelali reklamno in . Ker 

radi pojemo, se nam je pri vsem delu porodila še , s katero bomo popestrili naše 

druženje. Dogodek pa bomo oglaševali tudi na spletni strani šole, s plakati na šoli, na dnevu 

šole, preko socialnega omrežja Facebook in na turistični tržnici v Velenju. 

Želimo si, da bi se našega dneva udeležilo čim več naših sošolcev in 

da bi ta dogodek mogoče v prihodnje postal dan dejavnosti na naši šoli. 



2 

 

2. TURISTIČNI PROIZVOD – PO VIDKOVIH STOPINJAH 

2.1  NAMEN NALOGE 

 

Danes skrb za zdravo življenje in okolje dobiva vedno večji pomen in prav je tako. Ker je 

gibanje osnovna človekova potreba, nam redno in zadostno gibanje prinaša vrsto pozitivnih 

koristi v vseh starostnih obdobjih. Varuje in krepi človekovo zdravje, tako telesno kot 

duševno. Seveda pa ne smemo zanemariti dejstva, da je redno in zadostno gibanje še posebej 

pomembno pri otrocih in mladostnikih, saj vpliva na njihov celostni razvoj in ravno zato smo 

se prav razveselili letošnje teme. 

Organizirati aktivno preživljanje prostega časa za vrstnike v sožitju z naravo nam je bil 

predstavljal sprva kar težak izziv. Namen tega doživetja je bil ponuditi nekaj drugačnega, 

zanimivega ter pri tem upoštevati pravila primernega obnašanja v različnih naravnih okoljih s 

tem, da ne pozabimo na vrstniško druženje brez multimedije. 

Odločili smo se, da bomo dogodek organizirali za devetošolce. Precej se nas ukvarja z 

različnimi športi, veliko sošolcev pa tudi ne, zato smo se kar malo zamislili glede preživljanja 

našega prostega časa. 

Navdih za naslov naše naloge in tudi turističnega produkta smo dobili s prebiranjem lanske 

turistične naloge Od dobrosrčnega siromaka do grajskega junaka. Da bi se lik dobrosrčnega 

Vida v našem kraju še bolj utrdil, smo aktivnosti, ki bodo del našega zelenega doživetja, 

povezali z nekaterimi Vidovimi dogodki. Zgodba je tesno povezana z reko Dravo, saj je Vid 

moral, da jo je lahko prečkal, plačati brodarju, da ga je prepeljal čez. Tudi usoda Turkov na 

konjih se konča v valovih reke Drave, zato bomo tudi organizirali dejavnosti, ki so povezane z 

reko Dravo in s konji. Ker je Vid živel v sožitju z naravo in jo je znal spoštovati, se bomo v 

okviru tega dne tudi poučili o skrbi za čisto okolje in primernem obnašanju v različnih 

naravnih okoljih. 

Dravograd z okolico ponuja mnogo možnosti za aktivno preživljanje prostega časa, tako 

individualno kot tudi v skupinah, zato smo v sami nalogi na kratko predstavili še druge 

možnosti. 
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2.2  METODE DELA 

Pri delu smo uporabili različne metode dela, pri katerih smo se tudi zelo zabavali: 

- iskanje navdiha ter idej 

- izmenjava ustnih informacij 

- iskanje virov in literature na ustrezno temo 

- anketiranje sošolcev 

- analiza podatkov 

- dokumentiranje dejavnosti s fotografiranjem 

- časovna razporeditev dela 

- sodelovanje z različnimi ustanovami ter društvi (Turistično društvo Dravograd, RŠC 

Rener, CŠOD Ajda, Center konjeniškega športa Črneče) 

- pisanje raziskovalne naloge 

- likovno-estetsko oblikovanje 

- finančna analiza 

- promocija projekta 

 

Fotografija 1: Pisanje projektne naloge in ustvarjanje Facebook strani (Vinšek, N., 2015)  
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2.3  AKTIVNO PO DRAVOGRADU Z OKOLICO 

Dravograd je slikovito geografsko središče Koroške, kjer se v razgibani pokrajini stikajo tri 

pogorja in reke, ki dajejo imena trem koroškim dolinam: Dravski, Mežiški in Mislinjski. Na 

levem bregu Drave se dvigajo pobočja do najvišjega vrha Kozjaka, Košenjaka, ki je s 1522 

metri tudi najvišji vrh v občini Dravograd. Na drugi strani pa se v objemu Mislinje in Meže 

stikajo severozahodni obronki Pohorja. Meža skupaj z Dravo zaključi vzhodni del Karavank 

od hribovja Strojne do Dobrove, kjer je znamenito prvo nahajališče minerala dravit, svetovne 

redkosti, poimenovane po Dravi.  

V Dravogradu se nahajajo številne naravne znamenitosti državnega ali lokalnega pomena in 

ekološko pomembna območja, ki jih je treba ohranjati in zaščititi kot celoto: Dravograjsko 

jezero in porečje Drave, uvrščena v sklop evropskega omrežja Natura 2000, Pohorje in njegov 

gozdni rezervat v Bukovju, celotno območje Košenjaka ter najvišje predele Strojne. Med 

premnogimi naravnimi znamenitostmi je kar nekaj mogočnih starih dreves, ki so zaradi 

izjemnih dimenzij dendrološki spomeniki. V smeri proti Avstriji se lahko s kolesom, peš ali 

avtomobilom ustavimo v kraju Vič, kjer druga ob drugi sredi vasi rasteta mogočni Pajenkovi 

lipi. Stanovanjsko naselje v Dravogradu Robindvor je poznano po enem izmed 

najmogočnejših hrastov na Koroškem z obsegom preko 4 m in višino okoli 28 m. Ob gradu v 

Črnečah pa z obsegom 520 cm in višino 21 m stoji najdebelejši jesen v Sloveniji. V Trbonjah 

in Otiškem Vrhu so nahajališča pomembnih odkritij, in sicer fosilna lobanja ledenodobnega 

kozoroga v Trbonjah in mamutov okel v Otiškem Vrhu. 

 

Fotografija 2: Dravograd in Dravograjsko jezero (hiking-biking.net) 

https://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=&url=http%3A%2F%2Fhiking-biking.net%2FGozdna-ucna-pot-Dravograd---Grad.aspx&bvm=bv.112064104,d.d24&psig=AFQjCNGoRncutdi6tJ316Q-uJJn6OBkabw&ust=1453129823752564
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Planinske poti vodijo do vrhov vseh treh pogorij Dravograda. Speljane so preko zanimivih 

točk in pohodnikom ponujajo čudovite panoramske poglede in naravne lepote. Kratki opisi na 

tematskih tablah nas spomnijo na posebnosti. Proti Košenjaku in po njegovem ovršju ob 

državni meji vodijo štiri planinske poti lokalnega, regionalnega, državnega (slovenskega) in 

mednarodnega obmejnega značaja. Tematske poti pa so krajše, saj imajo tudi izobraževalni 

značaj in so primerne za vsakdanjo rekreacijo. Velika uharica v Libeličah je povezana z 

Domom Ajda Centra šolskih in obšolskih dejavnosti, dve pa vodita iz mestnega jedra čez Stari 

grad (Gozdna učna pot Dravograd- Stari grad, Pot za srce). 

Fotografija 3: Košenjak (hribi.net)  

 

Dravska kolesarska pot velja po naravnih lepotah in kulturni raznolikosti za eno najlepših 

kolesarskih poti v Evropi. Pot vodi od izvira reke Drave pri Toblachu v Italiji preko Avstrije v 

Slovenijo, skozi Dravograd, Maribor in Ptuj vse do slovensko-hrvaške meje pri Ormožu.  

 

Pot po Sloveniji poteka večinoma po manj prometnih cestah in v manjši meri po urejenih 

kolesarskih poteh in stezah 

V Dravogradu se pot vije od Viča, ob reki Dravi, mimo cerkve sv. Janeza, zopet ob reki Dravi 

ter pride do mostu, ki je bil pred kratkim obnovljen, naprej proti železniški postaji ter na 

koncu skozi Bukovje proti Trbonjam in naprej. 

Pomanjkljivost te kolesarske poti je ta, da se izogne trgu v Dravogradu, ker je tam promet za 

kolesarje prepovedan. S tem se tudi manj turistov ustavi v samem centru Dravograda. 

Obrežja rek privabljajo številne ribiče, zanimivo pa je tudi doživetje plovbe na Dravi v 

flosarskem duhu koroških splavarjev iz njihovega pristana pri trbonjskem mostu. Tudi za 

zimske radosti otrok in odraslih je dobro poskrbljeno, in sicer na smučišču Bukovnik nad 

Šentjanžem. Ravnice med polji pa so pozimi prijetne trase za tek na smučeh.  

Možnosti je veliko, za vsakega se nekaj najde. 

 

Fotografija 4: Dravska kolesarska pot (koroska.si) 
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2.4  ZELENI DOGODEK – PO VIDKOVIH STOPINJAH 

 

Aktivno zeleno doživetje za naše vrstnike  bomo organizirali ob na in vzdolž reke Drave. 

Razdelili smo ga na tri etape. 

Vse skupaj se prične in zaključi v Libeličah, natančneje na Tribeju pri ŠRC Rener (Športno 

rekreacijski center Rener). Na vseh lokacijah bo udeležence programa nagovoril dobrosrčni 

Vid. 

 

PROGRAM: 

9.00  -  ŠRC Rener – zbor udeležencev, Vidova predstavitev, razdelitev na skupine 

9.30  - vkrcanje v kanuje in vožnja po Dravi do Centra konjeniškega športa Črneče 

10.30 – 1. skupina: jahanje konj, Vid predstavi konjeniški center 

2. skupina: Dravograjsko jezero – Natura 2000 (Vid predstavi pomembna dejstva, 

primerno vedenje v naravi, ogled labodov) 

11.15 – skupini zamenjata dejavnost 

12.00 – vkrcanje v kanuje in vožnja po Dravi nazaj do ŠRC Rener 

 

ŠRC Rener 

 

13.15 – kosilo (r'pična župa in libeliška trenta) 

 

14.00 - športne dejavnosti po skupinah (nogomet, odbojka, namizni tenis, balinanje,     

kegljanje, badminton) 

 

16.00 - zaključek 

 

 

Kot je iz programa razvidno, se bo dogodek pričel pri ŠRC Rener ob deveti uri zjutraj. 

Udeležence bo nagovoril Vid. Razložil jim bo, zakaj se dogodek imenuje Po Vidkovih 

stopinjah in pri tem tudi na kratko povzel zgodbo Od dobrosrčnega siromaka do grajskega 

junaka. Poudaril bo pomen aktivnega preživljanja prostega časa v naravi v obdobju pretirane 

rabe multimedije. Nato se bodo razdelili na skupine ter se vkrcali v kanuje, s katerimi se bodo 

približno eno uro vozili po reki Dravi do Centra konjeniškega športa Črneče. Tam se bodo na 

primernem kraju izkrcali. Udeleženci se bodo razdelili v dve skupini. Prva skupina bo skupaj 
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z Vidom odšla na sprehod do Dravograjskega jezera v neposredni bližini, kjer jih bo poučil o 

nastanku le-tega in njegovi biotski pomembnosti ter primernem odnosu do narave. Druga 

skupina bo z Vidom odšla do konjušnice, kjer jih bo Vid poučil o konjih, jahanju in seveda bo 

vsak lahko poskusil jahati. Po približno eni uri bosta skupini zamenjali dejavnost. Nato bo 

sledil povratek s kanuji nazaj do ŠRC Rener, kjer se bodo okrepčali s tradicionalno libeliško 

hrano (krompirjevo juho in libeliško trento). Po kosilu bodo udeleženci imeli na izbiro 

različne športne dejavnosti (nogomet, odbojka, namizni tenis, badminton, balinanje, 

kegljanje), ki se bodo zaključile okoli četrte ure popoldne. 

Udeleženci imajo malico in pijačo iz nahrbtnika, kosilo jim pripravi kmetija Rener.  

 

2.4.1 ŠRC RENER IN CŠOD AJDA 

Športno rekreacijski center Rener leži na mirni lokaciji ob reki Dravi na Tribeju, približno 7 

km iz Dravograda v smeri proti Libeličam. Tam se lahko sprostimo in naberemo novih moči. 

Prostor je namenjen organizaciji piknikov, kjer pa obenem ponujajo tudi pestre športne 

dejavnosti z ustreznimi rekviziti. Na voljo sta nogometno in odbojkarsko igrišče, miza za 

namizni tenis, prostor za kegljanje in balinanje ter igrala za najmlajše (gugalnice, trampolin, 

tobogan). Urejene imajo tudi toaletne prostore, prav tako pa nudijo prostor za kampiranje. 

 

 

Fotografija 3:  ŠRC Rener (Plimon, L., 2015) 
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Center šolskih in obšolskih dejavnosti Ajda se nahaja na Libeliški gori (nekaj km iz Libelič). 

Pot je dobro označena s smerokazi. Ob domu so površine za številne športne aktivnosti, ob 

reki Dravi pa imajo čolnarno s pomolom. V sklopu naravoslovnih tednov za osnovnošolce 

imajo v ponudbi tudi  vožnjo s čolni/kanuji po Dravi. Na voljo imajo 2 večja čolna za 12 oseb 

in 3 manjše za 3 osebe. 

Fotografija 6: Čolnarna CŠOD Ajda (Plimon, L., 2015) 

2.4.2 CENTER KONJENIŠKEGA ŠPORTA ČRNEČE 

Center se nahaja v Črnečah ob reki Dravi. Na voljo imajo 9 konj, ki so večino leta zunaj na 

paši, pozimi pa v hlevih. 

Jahanje je eden redkih športov, s katerim se lahko človek ukvarja od rosnih let do starosti, 

tako rekreativno kot tekmovalno. Ker je cilj konjeniški šport približati vsem starostnim 

skupinam, v Centru nudimo začetne, nadaljevalne in individualne tečaje rekreativnega, 

preskakovalnega in dresurnega programa. Tečaji potekajo v majhnih skupinah (2 do 4 jahači).  

 

Fotografija 8: Center konjeniškega športa Črneče (Plimon, L., 2016) 

Fotografija 7: Reka Drava (www.csod.si) 
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2.4.3 DRAVOGRAJSKO JEZERO – NATURA 2000 

Dravograjsko jezero je nastalo, ko so pod okljukom Drave med Dravogradom in Črnečami 

leta 1943 zgradili elektrarno. Reka je s tem izgubila svojo prometno vlogo, nad jezom pa je 

začela ustvarjati jezero z močvirjem, plitvinami, otoki in trstičjem. Uvrščeno je med 

pomembnejša mokrišča v Sloveniji zaradi raznolikosti rastlinskih in živalskih vrst. Na 

pomembnem prezimovališču ptic so do sedaj zaznali že več kot 150 vrst ptic. Pred leti se je na 

jezeru stalno naselil bober. To območje nudi bogat življenjski prostor živalim in rastlinam, 

tudi tistim, ki se uvrščajo med redke in ogrožene. 

 

       

    Fotografija 4: Dravograjsko jezero (Gostenčnik, H., 2015)  

  

Tu najdejo zavetje in prostor za razmnoževanje številne vodne ptice. Med njimi prepoznamo 

laboda grbca, sivo in veliko belo čapljo, črno lisko. Pestro je tudi vodno živalstvo, saj je 

jezero pomembno drstišče rib, prebivališče dvoživk, plazilcev, vodnih mehkužcev in vodnih 

žuželk. Jezero je mednarodno pomembna ornitološka postaja ptic selivk, ki tukaj najdejo 

zavetje in hrano v času preseljevanja in prezimovanja. Območje je uvrščeno v evropsko 

omrežje Natura 2000. 

 

 

 

 

 

 

Fotografija 10: Labod (dravograd.si) 
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2.5  ANALIZA ANKETE 

Da bi ugotovili čim več o preživljanju prostega časa naših vrstnikov, smo sestavili anketo, s 

katero smo želeli izvedeti kako, kje, kdaj in ali sploh naši vrstniki aktivno preživljajo svoj 

prosti čas. 

Pri omenjeni anketi je sodelovalo 39 devetošolcev ( 9. a – 20, 9. b – 19) OŠ Neznanih talcev 

Dravograd, katerim je zeleno doživetje Po Vidkovih stopinjah tudi namenjeno. 

Ko smo dobili njihove odgovore, smo anketo analizirali in ugotovili določena dejstva.  
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aktivnosti, ki se jih ne poslužujemo vsak dan (jahanje, vožnja s kanuji po Dravi), privabile 

večje število sošolcev. 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

SPOMLADI POLETI JESENI POZIMI

7. V katerem letnem času si najraje na prostem? 

9. A 9.B

0

5

10

15

20

25

DA NE

8. Ali si se že peljal s kanujem po Dravi? 

9. A 9. B



14 

 

3 STROŠKI ORGANIZACIJE 

Zeleni dogodek Po Vidkovih stopinjah smo se zaenkrat odločili organizirati za devetošolce 

naše šole in sicer 24. 6. 2016, ob koncu šolskega leta. Odločili smo se, da se je potrebno 

prijaviti vsaj pet dni prej. Prijave bosta zbirala naša mentorja. Kot je bilo že povedano, bo ob 

prijavi vsak udeleženec prejel zloženko s programom in osnovnimi podatki o lokaciji, kjer se 

bodo dejavnosti odvijale. 

Da smo pridobili vse potrebne podatke (cena kosila, vožnja po Dravi, jahanje,  št kanujev, št. 

konjev) za organizacijo tega dne, smo se odpravili do ŠRC Rener, Centra konjeniškega športa 

Črneče in telefonirali na CŠOD Ajda. Vsi so nam prijazno posredovali podatke in bili 

navdušeni nad našim zelenim dogodkom. 

Ker bomo piknik prostor pri ŠRC Rener najeli le za tri ure in pri njih imeli organizirano 

kosilo, bodo stroški najema prostora vključeni že v ceno kosila.  

Učenci pridejo na začetno lokacijo z lastnim prevozom. Program bomo vodili učenci, ki smo 

sodelovali pri nastanku te turistično-projektne naloge, za varnost bodo skrbeli naši učitelji 

spremljevalci, na reki Dravi pa izkušeni inštruktorji CŠOD Ajda. 

 

ČAS LOKACIJA ŠT. 

ANIMATORJEV 

DEJAVNOST CENA 

9.00 ŠRC Rener - 

Tribej 

1 – Filip Naglič 

 

4 učitelji 

spremljevalci ( v 

primeru manjšega 

št. učencev se 

lahko št. učiteljev 

zmanjša) 

- zbor udeležencev 

- Vid se predstavi, razloži 

zakaj se dan imenuje po 

Vidkovih stopinjah in na 

kratko povzame zgodbo 

od Dobrosrčnega 

siromaka do grajskega 

junaka 

/ 

9.30 CŠOD AJDA 

čolnarna - Tribej 

2 kanuja za 12 

oseb 

3 kanuji za 3 osebe 

5 inštruktorjev 

CŠOD Ajda 

vkrcanje v kanuje, vožnja 

po reki Dravi 

2 evra/osebo 

 

46 učencev + 

4 učitelji = 

100 evrov 

10.30 

 

 

 

Center 

konjeniškega 

športa Črneče 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Filip Naglič 

 

 

 

 

malica in pijača iz 

nahrbtnika 

 

1. skupina: jahanje – Vid 

po dogovoru z lastnikom 

predstavi center, nato se 

učenci pod vodstvom 

lastnika preizkusijo v 

jahanju 

 

 

 

 

2 evra/osebo 

 

46 učencev + 

4 učitelji = 

100 evrov 
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Dravograjsko 

jezero 

 

 

 

 

Lucija Rožič 

 

 

 

 

2. skupina: ogled in 

prestavitev 

Dravograjskega jezera – 

Natura 2000 

 

 

 

 

brezplačno 

11.15   skupini zamenjata 

dejavnost 

 

12.00  2 kanuja za 2 

12 oseb 

3 kanuji za 3 osebe 

5 inštruktorjev 

CŠOD Ajda 

vkrcanje v kanuje in 

vožnja do ŠRC Rener 

 

13.15 ŠRC Rener - 

Tribej 

2 osebi postrežeta 

kosilo 

kosilo – krompirjeva juha 

(r'pična župa) in libeliška 

trenta 

3,50 €/osebo 

 

46 učencev + 

4 učitelji = 

175 evrov 

14.00 

– 

16.00 

ŠRC Rener - 

Tribej 

4 učitelji 

spremljevalci 

športne igre 

 

zaključek 

 

 

Skupni stroški na osebo (vožnja s kanujem, jahanje, kosilo pri ŠRC Renerju) znašajo 7,50 

evrov na osebo. V primeru, da se dneva udeležijo vsi devetošolci (46 + 4 učitelji 

spremljevalci), znaša skupen strošek 375 evrov. 
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4 PROMOCIJA 

4.1  SOCIALNO OMREŽJE FACEBOOK 

 
V dobi vsakdanje rabe multimedije je promocija nekega dogodka preko spleta že  nuja. Ker 

smo najstniki v večini že skoraj odvisni od rabe multimedije, smo se odločili, da bomo naše 

zeleno doživetje promovirali tudi preko Facebooka. Na omenjenem omrežju bomo dva 

meseca pred samim dogodkom ustvarili zeleni dogodek Po Vidkovih stopinjah in povabili 

devetošolce naše šole. Na vabilu bo program ter kratka predstavitev točk, kjer se bodo 

odvijale ponujene dejavnosti. 

 

Fotografija 11: Facebook stran  (Rožej, P., 2016) 
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4.2  ZLOŽENKA 

Z zloženko (v prilogi) bomo promovirali in vabili naše sošolce na zeleno doživetje ob reki 

Dravi in na Dravi. Vsak udeleženec jo bo prejel ob prijavi na dogodek oziroma bodo na voljo 

kot plakat na oglasni deski šole vsaj en mesec pred dogodkom. 

 

4.3  DAN ŠOLE 

Vsako leto 14. maja praznujemo dan šole, v spomin na osvoboditev Dravograda. Naša šola je 

vključena v projekt Fit4kid, kar pomeni, da želijo učitelji z različnimi aktivnostmi popestriti 

pouk, zato bo tudi letošnja tema povezana s tem projektom. Ker pa je naš turistični produkt 

poln različnih aktivnosti v naravi, se nam zdi smiselno, da ga predstavimo tudi na dnevu šole 

in povabimo vrstnike na naše zeleno doživetje Po Vidkovih stopinjah.  

 

4.4  SPLETNA STRAN ŠOLE 

Dogodek bomo promovirali tudi na spletni strani šole, saj šola vse dogodke in dejavnosti, ki 

jih organizira, objavi tudi na svoji spletni strani. Učenci pa smo uporabe te strani že vajeni. 

Vsaj mesec dni pred izvedbo dneva bo na spletni strani objavljeno vabilo, ki bo devetošolce 

vabilo, da se prijavijo na zeleni dogodek Po Vidkovih stopinjah. 
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4.5  PESEM 

Z VIDKOM V NARAVO 
 

Z glavo v naravo, s kanuji na Dravo. 

Po Vidkovih stopinjah, 

zaklade iščemo v skrinjah. 

Sam' zaklad ni vedno d'nar, 

ampak je to dar, 

ki ga v naravi s prija'tli izkoristiš, 

če ti je kaj mar. 

 

Kanuji, konji in Drava, 

to naša so naprava, 

zdaj nas v svet poganjajo 

in nas v dobro voljo spravljajo. 

Turizmu pomaga lastna glava, 

mi skupina smo ta prava. 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografija 12: Uglasbitev pesmi (Gostenčnik, H., 2016) 
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5. ZAKLJUČEK 

 

Oblikovanje turističnega proizvoda nas je letos postavilo pred posebej zanimivo in obenem 

zahtevno nalogo, saj smo želeli oblikovati produkt tako, da bi bil čim bolj avanturističen in bi 

tako privabil čim več naših sošolcev. 

Ker imajo v najstniškem obdobju na nas največji vpliv vrstniki in nam je druženje z njimi zelo 

pomembno, želimo z našim zelenim doživetjem to tudi uresničiti. Z analizo ankete smo 

ugotovili, da večina vrstnikov rada kolesari in teče, da se jih še večina ni peljala s kanujem po 

Dravi ali jahalo konja, zato se nam zdi izbira dejavnosti na našem dnevu še posebej ustrezna. 

Pri svojem delu smo uporabili različne metode raziskovalnega dela. Vsak izmed nas je pri 

projektu našel nekaj zase. Eni smo pisali, drugi bolj razmišljali, vsi pa smo bili polni idej in 

ustvarjalni. Veliko smo se naučili o sodelovanju, načrtovanju in organizaciji ter ugotovili, da 

imajo turistični delavci pravzaprav kar zahtevno nalogo. 

Upamo, da bo zeleni dogodek Po Vidkovih stopinjah uspel in se ga bo vsako leto udeležilo 

več vrstnikov. Po pogovoru z gospo ravnateljico, ki je bila navdušena nad našim turističnim 

proizvodom, pa bi v prihodnje lahko ta dan organizirali kot dan dejavnosti v okviru šole 

oziroma bi lahko postal del turistične ponudbe Dravograda. 

 

 

Fotografija 13: Logotip (Rožič, L., 2016) 
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6. PREDSTAVITEV TURISTIČNE STOJNICE 

Na turistični tržnici bo naš produkt predstavljalo devet učencev. Vid in še trije učenci bodo po 

nakupovalnem centru vabili goste, da se ustavijo na našem prostoru in doživijo našo zeleno 

dogodivščino. 

Stojnico oz. razstavni prostor na tržnici bomo pripravili v barvah, ki prevladujejo v naravi in 

so tesno povezane z našimi aktivnostmi. Obiskovalci bodo lahko sodelovali pri različnih 

športnih aktivnostih in izvedeli vse o nastanku in posebnostih Dravograjskega jezera. 

Za obiskovalce smo pripravili promocijski material v obliki zloženke in logotipa, pa tudi 

posladkali se bodo lahko z Vidkovimi stopinjami in libeliško trento. 
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 Več avtorjev, Dravograd na stičišču poti. Dravograd, 2005; 

 Jože Curk, 800 let Dravograda, v: 800 let Dravograd 1185 – 1985, Prevalje 1985; 

 Lynne Elliott, Children and Games in the Middle Ages (Medieval World), 2004 

 

INTERNETNI VIRI 

 Občina Dravograd: https://www.dravograd.si/ 
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8. PRILOGE 

 
Priloga 1 

ANKETNI VPRAŠALNIK – PO VIDKOVIH STOPINJAH 

Učenci interesne dejavnosti Turizmu pomaga lastna glava  se vam zahvaljujemo, ker sodelujete pri 

naši anketi. S tem boste pripomogli k izdelavi raziskovalne naloge, ki jo bomo predstavili na 30. 

državnem festivalu Turizmu pomaga lastna glava. 

 

1. Meniš, da je gibanje pomembno?                                            DA                                        NE   

 

2. Ali se raje giblješ:          A) v zaprtem prostoru               B) na prostem      

 

3. Ali se raje giblješ:                           A) sam                                                     B) v družbi 

 

4. Koliko časa na teden nameniš gibanju?    A) ½ ure     B) 1 uro      C) 3 ur      Č) 5ur /več      

      (obkroži en odgovor)  

 

5. Ali se ukvarjaš s kakšnim športom?                                     DA                                          NE 

 

 

 

6. Katera športna aktivnost ti je najbolj zanimiva?                A) rolanje 

                  (obkroži eno aktivnost)    B) kolesarjenje 

C) pohodništvo 

Č)  tek 

D) vožnja s kanujem 

E) jahanje 

 

7. V katerem letnem času si najraje na prostem?                      _______________________            

 

 

8. Ali si se že kdaj peljal s kanujem po Dravi?                        DA                                          NE 
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Priloga 2 

ZLOŽENKA 

 

 


